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通傳播字 
09948062050號 
處分日期： 
100/01/24

晶瑩裸粧
及ALL IN 
ONE化粧品
廣告

099/01/13 
00:00~00:00

違反化粧品
管理條例

內容略如下:
(一)99年1月13日、3月3日、3月25日、5月13日
及5月27日播出之「真情來逗陣」節目，內容宣
播「晶瑩裸粧」及「ALL IN ONE 」EASY美顏法
之化粧品廣告(二)99年3月12日播出之「花漾嘉
年華」節目，內容宣播水嫩美顏法之化粧品廣
告(三)99年3月12日、3月28日、4月8日、5月16
日、5月23日及6月7日播出之「6D魔奏」、
「EZ6D魔奏」等化粧品廣告。前揭廣告宣播內
容與核准不符違反化粧品衛生管理條例第24條
第1項之規定，案經臺北市政府衛生局、臺北縣
政府衛生局、嘉義縣衛生局、基隆市衛生
局、彰化縣衛生局、高雄市鼓山區衛生所及本
會監錄查獲，函移臺中市政府查處，復經廣告
託播者受任人黃君陳述說明，坦承案內產品廣
告內容未依廣告核准內容宣播，確實違反規
定，並經記錄在卷，核已違反化粧品衛生管理
條例第24條第1項規定，核處託播者敬群國際有
限公司罰鍰新臺幣46萬元，此有臺中市政
府99年9月15日府授衛藥字第0990267962號裁處
書可稽，並副知本會在案受處分人播出前開違
法廣告行為已違反廣播電視法第21條第2款後段
規定。三、又「真情來逗陣」及「花漾嘉年
華」節目同時促銷及宣傳特定化粧品產品，廣
告未與節目明顯分開，另已違反廣播電視法
第33條第1項前段規定。

罰鍰 
NT$90,000

華視中華電視股份有
限公司
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通傳播字 
09900596660號 
處分日期： 
100/02/14

樂活人生 099/09/21 
09:00~10:00

節目廣告化 內容略如下：(一)張東舜醫師以國內外多篇報
告之研究說明其功效:美國在1996年化學會發
表：薑黃素在去除自由基作用方面比維他
命C和E更具速效性，更有抑制「癌細胞」的作
用;英國的曼徹斯特大學Dr.安索尼.柯曼提
出：薑黃素可在15分鐘內破壞沙門氏菌，因此
短時間內就有抗菌作用。....台大醫院泌尿科

罰鍰 
NT$420,000

中視中國電視事業股
份有限公司
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蒲永孝醫師：長期對攝護腺癌與膀胱癌的治療
過程中發現，薑黃素可打破對癌細胞的防火
牆。(二)保健專家陳媚英強調薑蜆有兩個寶
貝，第一個是黃金蜆，第二個寶貝是薑黃
素；且稱國內外針對薑黃已有一千七百多篇論
述，其中在科學人雜誌報導中提及，薑黃素它
對於我們的破血行氣、去血化瘀、通經止痛的
效果非常好，並強調在花蓮縣政府與慈濟大學
研究結果顯示，蜆萃物對於心血管系統之保護
機能特別明顯。...(四)另有來賓於現場說明使
用見證：１、柯若蓁：剛開始吃薑蜆後，分泌
物和血塊變多，月經整整來了1個月，再去檢查
後，子宮肌瘤已消失、黑斑消失、失眠改
善。２、陳鳳蘭：更年期脾氣差，臉潮紅，吃
了這個女人薑蜆後，精神好多了皮膚變很
白，又白又亮。(五)保健專家陳媚英說明薑蜆
在前年底推出後，造成台灣社會很大迴響，在
每天飲食攝取裡我們一天攝取鈉的含量
是2,400毫克，若鈉吃太多，水分太少，就會形
成腎臟負擔，但一顆小小的薑蜆裡面，卻只有
含0.55mg的鈉，換言之，若你要達到衛生
署1天2,400毫克的鈉含量，一天吃下3千顆薑蜆
都沒有問題。前揭內容於節目中不斷介紹「薑
蜆」特定商品之成分及效果，且主持人及來
賓、使用者一再推薦其效用，已表現出媒體為
某種商品宣傳之意涵，致廣告未與節目明顯分
開，此有本會節目側錄光碟可稽，已違反廣播
電視法第33條第1項前段規定。

通傳播字 
09900589900號 
處分日期： 
100/02/25

元氣加油
站錄影精
華

099/10/17 
15:01~15:52

節目廣告化 內容略如下：主持人詢問Tina老師如何烹調3種
味道不同的食物，Tina老師回答：「把3樣一起
丟下去就好！」因為使用這個沒有毛細孔的鍋
具做烹調，味道不會相互混淆。隨後
由Laurence展示商品實物，並示範鍋具的使用

警告 
NT$0

台灣交通電視
台

民間全民電視股
份有限公司

3



受處分單位
（通傳播字第）
處分書文號 節目名稱 播出日期

播出時間
違法事實 受處分內容說明 核處情形

國家通訊傳播委員會 (無線電視)事業裁處案件一覽表
裁處日期：100/01/01~100/12/31+統計類別：節目內容

受處分頻道

第 3 頁 / 共 14 頁

方式，且聲稱該鍋具在美國有得獎，也是許多
重症患者補充營養的工具。Laurence利用圖卡
說明該鍋具的構造，如具有聰明蒸氣閥鎖、頂
級不銹鋼材、頂級鈦合金鋼及專利恆溫油
等，可均勻加熱並保留食物的水分，而市面上
其他號稱沒有毛細孔的鍋具，反而會使得食物
的營養價值流失。Laurence亦展示該鍋具的剖
面圖，解釋該鍋具為一體成型的構造，其專利
的加熱方式不會造成漏電或產生電磁波，清洗
鍋子的時候也只要全部浸在水中就可洗
淨。Laurence表示，使用該鍋具烹調食物，平
均可以保留食物93%的營養程度。相較於一般鍋
具及使用瓦斯烹調的方式，使用該鍋具做料
理，一年只要花1800元，調味料和調理油的用
量則比傳統方式減少一半，烹調時間也只
要30分鐘。主持人：「省時、省錢、省力，但
不省健康。」前揭內容明顯表現出媒體為特定
商品宣傳之意涵，節目內容未與廣告明顯分
開，已違反廣播電視法第33條第1項前段規定。

通傳播字 
10048004420號 
處分日期： 
100/03/01

幸福聽我
說

099/09/16 
10:00~11:00

節目廣告化 內容略如下：(一)節目中宣稱：「……把筋骨
變成鴕鳥的補骨精，大人小孩喝下去，人人走
跳又有活力，連腳痠腰痛都好了」、「……經
過八天七夜不斷熬煮、不停攪拌、過濾去
渣，得到精華並去除油脂及膽固醇，保留膠
質、膠原蛋白，再加入能促進吸收及具有專利
之活骨素。就是這樣變成這一杯補骨活骨（節
目中出現試喝畫面），讓我們到世界走透
透，遊山玩水又不累的鴕鳥補骨精。」(二)營
養師王維君：「……裡面原料很多，有骨鈣
質、膠質，鴕鳥精有進去，還有16種漢方，可
以幫我們活血補氣顧腎跟通筋絡，……還有一
味……，我們加了專利的活骨素…讓你的骨質
百密無一疏。」(三)高群：「那高血壓可以喝

罰鍰 
NT$420,000

臺視臺灣電視事業股
份有限公司
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嗎？」營養師王維君：「……如果你的血壓不
要超過150啦，150以下，我們如果長期服用鴕
鳥精保養的話，它還可以讓血壓穩定……還有
喝了以後，因為它的膠質很多，所以其實喝了
之後皮膚會變得漂亮。……所以你看，……說
著說著，來，乾喔」（節目中出現王維君、高
群、高玉珊試喝畫面）。(四)鴕鳥精使用者提
出見證：使用者簡成（52歲，脊椎側彎）：
「……晚上不容易睡覺，剛好你們介紹的這個
鴕鳥精（節目中出現試喝畫面），我吃了兩個
禮拜，晚上就差不多10分鐘就開始打呼、兩個
禮拜就已經柔軟多了，真的差很多。」前揭內
容一再推介特定商品，並介紹其使用方式及效
果，已表現出媒體為某種商品宣傳之意涵，致
廣告未與節目明顯分開，已違反廣播電視法
第33條第1項前段規定。

通傳播字 
09900591130號 
處分日期： 
100/03/11

消費高手 099/10/06 
15:19~16:04

節目廣告化 內容略如下：(一)支藝樺表示，最近在雜誌上
讀到日本人用「泡醋昆布絲」來減肥，但卻不
知道什麼是昆布絲，遂邀請3位來賓加以解
釋。王義郎表示：「日本將昆布絲稱為白棉
花，出家人一定要有這個東西。」主持人復拿
出產品實物，表示觸感真的很像棉花，並分給
現場來賓試吃。支藝樺：「吃起來入口即
化，不會很鹹，還有濃郁的海苔香，蠻好吃
的。」(二)來賓討論目前市面上賣的昆布品質
參差不齊，還是日本出產的比較好。王義郎：
「日本盛產昆布的地方在日高，現在日本最好
的餐廳，都一定要用這一家的昆布(手指桌上的
產品)……日高所有的野生昆布，都被這家日本
第一品牌給包走了，而在20年的評比中，這一
家(手指桌上的產品)每年都是第一名，並獲得
獎狀。……各位可以看到這個上面寫有『一等
檢』的字樣並有蓋章。所以各位要去買的時

罰鍰 
NT$600,000

民視民間全民電視股
份有限公司
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候，一定要注意看認證。」復於隨後播出
的VCR中，指出該家生產廠商係為老字號的奧井
海生堂。(三)節目中又介紹該家公司生產的海
苔片及海苔醬（白子海苔），聲稱只用日本國
產、乾淨無污染的「佐賀有名海藻」，利用獨
家開發的新鮮保存法，完整保存海苔的營養成
分及天然香味。王義郎：「（這家公司）還成
立海苔研究所，花了3,000萬新臺幣，取得日本
厚生省『健』字號，其所萃取出來的東西，對
血壓方面有很多的研究，也可幫助癌症患者排
毒。」
前揭內容明顯表現出媒體為特定商品宣傳之意
涵，節目內容未與廣告明顯分開，已違反廣播
電視法第33條第1項前段規定。

通傳播字 
10048010000號 
處分日期： 
100/03/25

難為女兒
紅

099/07/26 
22:17~23:17

廣告超秒 內容略如下:於99年7月26日22時17分10秒
至23時17分7秒播送之「難為女兒紅」節目，播
送總時間為59分57秒，依規定得播出10分
鐘（600秒）廣告；惟實際共播出10分25秒之廣
告，廣告時間超過法律規定上限25秒，此有本
會節目廣告監看表可稽，並有電視廣告監測記
錄日報總表為佐證，已違反廣播電視法第31條
第1項及同法施行細則第34條第2項規定。

罰鍰 
NT$210,000

民視民間全民電視股
份有限公司
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通傳播字 
10000069840號 
處分日期： 
100/04/26

幸福聽我
說

099/11/26 
10:00~11:00

節目廣告化 內容略如下:節目中來賓馬小姐宣稱：「……它
的品種叫黃金牛蒡，且要靠萃取的方法，才能
把它的精華帶出來，你才能吃到它的那個重點
地方……現在在我包包裡面，就不用再帶那些
胃散、制酸劑……大概10分鐘你就會很有感
覺，根本不用再靠這種制酸劑……」。徐業
麟：「……黃金牛蒡已經幫助千千萬萬的朋
友，改善了腸胃道的問題，……像馬小姐他們
胃有問題的人，只要10分鐘，就能夠得到舒
緩，你只要試用一、二個月之後，你就會發覺
到……沒辦法改善的胃部疾病的問題，都可以

罰鍰 
NT$600,000

臺視臺灣電視事業股
份有限公司
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得到徹底的改進。」徐業麟：「……黃金牛蒡
我們在萃取它什麼東西，就是它表皮上面
的『綠原酸』，……用萃取的方式，綠原酸
多300倍，……綠原酸修補我們的腸胃壁黏
膜，避免胃酸傷害，還有改善我們胃部的發炎
出血、潰瘍穿孔、抗氧化，它可以幫助我們的
腫瘤，避免導致癌化，增加對SARS、超級細菌
的抵抗力。」徐業麟：「……黃金牛蒡的萃取
精華素裡面，它有第二個特殊的元素，也就是
我們所謂的『菊醣』，……它其實也是一種膳
食纖維，……有效降低胃腸幽門桿菌的生
長，可以幫助血液中膽固醇的平衡控制，促進
腸胃蠕動，解便秘……保健效果這麼好，還要
經過實驗室層層檢驗來把關……。（出現牛蒡
萃取過程，畫面上並有「GMP大藥廠為牛蒡嚴格
檢驗層層把關」之側標）」。 來賓戴小姐：
「如果要吃黃金牛蒡的話，小朋友可以吃
嗎？還有老人家，他們跟西藥搭配的話有沒有
關係？」徐業麟：「……基本上它是天然的成
分，不含任何西藥的成分，所以大人、小孩來
吃都OK，尤其跟西藥配合完全沒有衝突，而且
它有輔助銜接療效的幫助。」見證人司機大
哥：「因為我們要隨時載客人到目的地，開車
的時候胃不舒服，我都吃牛蒡，牛蒡是由國家
級天然食品，專門在顧胃的，對胃的幫助很
大。」見證人司機大哥的老闆：「……我的胃
也不好啊，所以我吃牛蒡來修復胃黏膜，我試
了不錯才介紹給他們吃的，這吃了絕對安
心。」 前揭內容一再推介特定商品，並介紹其
使用方式及效果，已表現出媒體為某種商品宣
傳之意涵，致廣告未與節目明顯分開，已違反
廣播電視法第33條第1項前段規定。

通傳播字 
10048020070號 

樂活人生 099/12/30 
15:00~16:00

節目廣告化 內容略如下:(一)主持人問許中醫師：「腸胃應 罰鍰 
NT$420,000

中視中國電視事業股
份有限公司
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裁處日期：100/01/01~100/12/31+統計類別：節目內容

受處分頻道
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處分日期： 
100/05/20

如何保健？在屏東種牛蒡，現在買得到？數量
夠？」許中醫師標榜「黃金牛蒡」內含綠原酸
成分可中和胃酸，保護胃黏膜，對於發炎、潰
爛的胃壁形成保護膜，可修補胃黏膜、降低胃
腫瘤發生，經過3位博士十多年研發及高科技萃
取分析，發現內含牛蒡菊醣、綠原酸及精胺酸
及可溶性纖維等成分，「黃金牛蒡」中豐富精
胺酸是男性強精荷爾蒙，有如威而剛是男性壯
陽藥，對胃腸及男性功能方面有全方位幫
助，1,800公斤「黃金牛蒡」經過萃取只剩下
五、六十公斤。(二)主持人問許中醫師：「牛
蒡菊糖對胃腸功效是什麼？」許中醫師稱牛蒡
菊醣可分解乳酸、短鏈脂肪酸成益生菌原料並
轉化成蛋白質、維他命B群、維他命K、葉酸及
菸鹼酸等營養素，並具有壓制有害菌、降低肝
解毒負擔、改善便秘下痢、減少腸道腫瘤、抑
制膽固醇、合成酵素活性、清理肝膽毒素、增
加可溶鈣濃度、降低腸道酸鹼度及刺激腸黏膜
細胞增長等功能，形成有利於礦物質吸收環
境，避免營養不良情形。另太胖或太瘦者吃牛
蒡菊醣能調整體重，增加免疫球蛋白的IGA，抑
制腸道發炎及過敏，牛蒡菊醣是特殊菊醣，使
用牛蒡菊醣修復腸胃是上上策。(三)許中醫師
標榜「黃金牛蒡」具有以下成分：可溶性纖
維、天然oligo寡糖及Bifidus菌、丙酸、丁
酸(四)播出「黃金牛蒡」使用者提出見證
之VCR：林小姐：經朋友介紹使用牛蒡保胃食
品，其和一般止痛藥不一樣，……吃完過一段
時間發現胃整天都不痛，自從吃牛蒡保胃食品
不再胃痛。前揭內容於節目中不斷介紹「黃金
牛蒡」特定商品之成分及效果，且主持人及來
賓、使用者一再推薦其效用，已表現出媒體為
某種商品宣傳之意涵，致廣告未與節目明顯分
開，已違反廣播電視法第33條第1項前段規定。



受處分單位
（通傳播字第）
處分書文號 節目名稱 播出日期

播出時間
違法事實 受處分內容說明 核處情形

國家通訊傳播委員會 (無線電視)事業裁處案件一覽表
裁處日期：100/01/01~100/12/31+統計類別：節目內容

受處分頻道
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通傳播字 
10000172230號 
處分日期： 
100/05/27

DITOUNA燕
窩精萃美
妍露-化粧
品廣告

099/12/05 
00:00~00:00

違反化粧品
管理條例

受處分人經營之中視無線電視臺（主頻
道）於99年12月5日及11日播送詠儐國際有限公
司託播之「DITOUNA立雪白組合」、
「DITOUNA立雪白」、「DITOUNA燕窩精萃美妍
露」化粧品廣告，其內容宣稱：「……
DITOUNA立雪白的透白因子，快速深入角質層細
胞，啟動細胞再生，修護受損細胞，肌膚可以
媲美換膚手術……」、「這不是普通的美
白，這是DITOUNA立雪白，秋冬美白專用。新一
代透視美白科技，雙層美白，一、強力吸
黑，二、基因透白……」、「……強力吸
黑DITOUNA立雪白，超強吸附性帶電荷有機分
子，強力吸附和分解真皮深處黑色素，所到之
處淨白透亮……」、「……DITOUNA深層潔膚
露，全新珍珠感配方，塗抹一層，瞬間產生泡
沫狀的淨白因子，快速清除深層髒汙和有害物
質……」、「……台鹽製造研發的DITOUNA燕窩
精萃美妍露，含有10種天然寶貴成分，與24小
時天然全天候的防護，3大功效包括了美白保
濕、抗皺除斑、修護疤痕……」、「……專家
證實，燕窩不僅在食補滋養上有驚人的效
果，經過多年研究，燕窩還有一種可以讓人類
逆轉老化，回復青春基因的抗老因子那就是燕
窩唾液-燕窩酸……」等，雖領有北衛粧廣字
第9910051號、衛署粧廣字第9908055號廣告核
定表，惟該廣告內容與核定表不符且未再重新
申請，案經本會及行政院衛生署食品藥物管理
局查獲，函移臺中市政府衛生局查處，復經廣
告託播者受任人李君坦承，並經記錄在卷，核
已違反化粧品衛生管理條例第24條第1項規
定，核處託播者詠儐國際有限公司罰鍰新臺
幣9萬元，此有臺中市政府100年3月10日府授衛
食藥字第1000042260號裁處書、100年4月19日

罰鍰 
NT$90,000

中視中國電視事業股
份有限公司
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受處分單位
（通傳播字第）
處分書文號 節目名稱 播出日期

播出時間
違法事實 受處分內容說明 核處情形

國家通訊傳播委員會 (無線電視)事業裁處案件一覽表
裁處日期：100/01/01~100/12/31+統計類別：節目內容

受處分頻道
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府授衛食藥字第1000066870號函可稽。受處分
人播出前開違法廣告行為已違反廣播電視法
第32條準用第21條第2款後段規定。

通傳播字 
10048013770號 
處分日期： 
100/06/07

難為女兒
紅

099/08/02 
22:16~23:16

廣告超秒 內容略如下:民視無線台主頻
於99年8月2日22時16分31秒至23時16分17秒播
送之「難為女兒紅」節目播送總時間
為59分46秒，依規定得播出597秒廣告；惟實際
共播出10分25秒之廣告，廣告時間超過法律規
定上限28秒，此有本會節目廣告監看表可
稽，並有電視廣告監測記錄日報總表為佐
證，已違反廣播電視法第31條第1項及同法施行
細則第34條第2項規定。

罰鍰 
NT$210,000

民視民間全民電視股
份有限公司

10

通傳播字 
10048023480號 
處分日期： 
100/06/10

難為女兒
紅

099/08/10 
22:17~23:18

廣告超秒 內容略如下:於99年8月10日22時17分33秒
至23時18分39秒播送之「難為女兒紅」節
目，播送總時間為1時1分6秒，依規定得播
出10分11秒（611秒）廣告；惟實際共播
出10分27秒之廣告，廣告時間超過法律規定上
限16秒，此有節目廣告監看表可稽，並有電視
廣告監測記錄日報總表為佐證，已違反廣播電
視法第31條第1項及同法施行細則第34條第2項
規定。

罰鍰 
NT$150,000

民視民間全民電視股
份有限公司
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通傳播字 
10048023830號 
處分日期： 
100/06/10

神醫大道
公

099/08/16 
22:17~23:18

廣告超秒 內容略如下:於99年8月16日22時17分14秒
至23時18分播送之「神醫大道公」節目，播送
總時間為1時0分46秒，依規定得播出10分7秒廣
告；惟實際共播出11分40秒之廣告，廣告時間
超過法律規定上限93秒，此有本會節目廣告監
看表可稽，並有電視廣告監測記錄日報總表為
佐證，已違反廣播電視法第31條第1項及同法施
行細則第34條第2項規定。

罰鍰 
NT$360,000

民視民間全民電視股
份有限公司

12

通傳播字 
10000115990號 
處分日期： 

夜市人生 100/02/21 
20:00~22:00

違反節目分
級處理辦法

內容略如下：(一)100年2月21日播出鄭凱莉(侯
怡君飾)將狗飼料倒在方恰恰(鄭仲茵飾)身
上，讓大狗舔食。(二)100年2月22日播出李友

罰鍰 
NT$600,000

民視民間全民電視股
份有限公司
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受處分單位
（通傳播字第）
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受處分頻道
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100/06/16 志(王識賢飾)綑綁金大風(李政穎飾)後，用沙
灘車急速拖行，時間將近一分鐘。系爭情節所
營造之暴力氣氛，有導致兒童身心惶恐、易對
兒童產生不良影響及引發兒童模仿有傷害自己
或別人之虞，內容逾越普遍級規定，已違反廣
播電視法第26條之1第1項及電視節目分級處理
辦法第9條規定。

通傳播字 
10048025380號 
處分日期： 
100/06/21

夜市人生 100/03/02 
20:00~22:00

違反節目分
級處理辦法

內容略如下:「夜市人生」節目（標示為普遍
級），內容出現李友慧(方馨飾)用水潑濕女議
員丁珮琪(白家綺飾)胸部，並發生激烈扭
打，時間將近一分鐘（以下簡稱「系爭情
節」）。系爭情節所營造之暴力氣氛，有導致
兒童身心惶恐、易對兒童產生不良影響及引發
兒童模仿有傷害自己或別人之虞，內容逾越普
遍級規定，已違反廣播電視法第26條之1第1項
及電視節目分級處理辦法第9條規定。

罰鍰 
NT$600,000

民視民間全民電視股
份有限公司

14

通傳播字 
10000128880號 
處分日期： 
100/06/24

中視新聞
全球報導

100/01/25 
19:08~19:10

違反性侵害
犯罪防制法

內容略如下:於19時8分44秒許至19時10分10秒
許播送「國中警衛 性侵國三女」報導，播出以
下內容涉有揭露性侵被害人身分：19時9分4秒
許至19時9分11秒許拍攝一名穿著有帽外套之短
髮女生，背對鏡頭於停置路邊之汽車、樹叢及
旗幟中，快速閃躲、奔跑之畫面，未經任何後
製處理，並搭配旁白：「……原本要召開記者
會對外指控校方的女學生，突然跑給記者
追……」。 19時9分12秒許至19時9分14秒許
及19時9分58秒許至19時10分9秒許畫面處亦出
現該名穿著有帽外套之短髮女
生。另19時10分2秒許至19時10分10秒許畫
面，出現該名穿著有帽外套之短髮女生之親
屬，且未經任何處理。 受處分人播出前開節目
內容，業已報導足資識別被害人身分之資
訊，已違反性侵害犯罪防治法第13條第1項規
定。

罰鍰 
NT$60,000

中視中國電視事業股
份有限公司
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受處分單位
（通傳播字第）
處分書文號 節目名稱 播出日期
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通傳播字 
10000119310號 
處分日期： 
100/06/30

台視晚間
新聞

100/01/25 
19:06~07:54

違反性侵害
犯罪防制法

內容略如下:於19時6分14秒至19時7分54秒播
送「桃園國三女學生 遭校警性侵十回」新聞
時，播出以下內容涉有揭露性侵被害人身
分：新聞畫面拍攝一名穿著有帽外套之短髮女
生背對鏡頭，於停置路邊之汽車、摩托車、路
邊樹叢及路邊旗幟中，快速閃躲、奔跑，一名
揹後背包及手持相機之男子在其後拍攝，此畫
面未經任何處理，且於新聞前、後重覆播出
逾30秒。另於播送「桃園國三女學生 遭校警性
侵十回」報導時，於19時6分56秒至19時7分1秒
畫面處，亦出現該名穿著有帽外套之短髮女
生。受處分人播出前開節目內容，業已報導足
資識別被害人身分之資訊，已違反性侵害犯罪
防治法第13條第1項規定。

罰鍰 
NT$60,000

臺視臺灣電視事業股
份有限公司
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通傳播字 
10000243540號 
處分日期： 
100/07/04

夜市人生 100/05/05 
20:00~22:15

節目變更未
經主管機關
核准即宣播

內容略如下:於100年5月5日20時至22時15分播
送「夜市人生」節目，惟實際播送時間
為100年5月5日20時至22時30分，前揭節目時間
之變更，未依法於播送24小時前送請本會核
備，此有民視無線臺（主頻）100年5月第1週節
目表及電視節目播送時段變更申請書可稽，違
反廣播電視法第27條及同法施行細則第30條
第1項第1款規定。

罰鍰 
NT$75,000

民視民間全民電視股
份有限公司
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通傳播字 
10048027090號 
處分日期： 
100/07/04

歐
蕾PRO-X專
業方程式
系列

099/12/21 
23:58~00:00

違反化粧品
管理條例

內容略如下:於99年12月21日23時58分播送寶僑
家品股份有限公司託播之「歐蕾PRO-X專業方程
式系列」40秒化粧品廣告，內容載有：
「……改善皺紋……台灣著名皮膚專家盧靜
怡……」及「北市衛粧廣字第99100362號」等
文詞，與臺北市政府衛生局核准之廣告核准內
容不符，案經民眾檢舉暨行政院衛生署中醫藥
委員會、高雄市小港區衛生所與臺北市政府衛
生局先後查獲，復經廣告託播者受任人周孝怡
坦承略以：「案內廣告皆為本公司所刊播。產
品屬性是一般化妝品。……本公司願意承擔違

罰鍰 
NT$150,000

民視民間全民電視股
份有限公司
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受處分單位
（通傳播字第）
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規的罰款……請予以改正機會，並從輕處
罰……」，並經記錄在卷，已違反化粧品衛生
管理條例第24條第1項規定，依同條例第30條
第1項規定，核處寶僑家品股份有限公司罰鍰新
臺幣19萬元，此有臺北市政府衛生
局100年3月22日北市衛藥食字第10032035500號
裁處書，以及100年5月30日北市衛藥食字
第10046986500號函可稽，並函知本會在案。受
處分人播出前開違法廣告行為，已違反廣播電
視法第32條準用第21條第2款後段規定。

通傳播字 
10048028740號 
處分日期： 
100/07/12

NeoFace水
鑽石美妍
精華龍血
植物精萃

099/12/25 
15:24~15:27

違反化粧品
管理條例

內容略如下:於99年12月25日15時24分
至15時27分播送王妃殿國際有限公司託播
之「NeoFace水鑽石美妍精華龍血植物精萃」化
粧品廣告，內容載有：「過敏、曬斑」及「那
就是龍血......它那個修復皮膚的再生的能力
真的讓我非常非常的訝異」等詞，與行政院衛
生署核准之廣告內容不符（衛署粧廣字
第9911078號、9911083號及9910084號），且未
重新提出申請即刊播，案經行政院衛生署食品
藥物管理局查獲，復經王妃殿國際有限公
司100年3月18日（新北市政府衛生局收文日
為3月21日）書面說明在卷，已違反化粧品衛生
管理條例第24條第2項規定，依同條例第30條規
定，核處王妃殿國際有限公司罰鍰新臺幣1萬
元，此有新北市政府100年5月4日北府衛食藥字
第1000055051號裁處書可稽，並函知本會在
案。受處分人播出前開違法廣告行為，已違反
廣播電視法第34條規定。

罰鍰 
NT$150,000

民視民間全民電視股
份有限公司
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通傳播字 
10000211390號 
處分日期： 
100/08/16

中視早安
新聞

100/04/13 
07:25~07:27

違反節目分
級處理辦法

內容略如下:播送之「中視早安新聞」節
目，於100年4月13日7時25分許至27分許，報
導「大陸女星 爆陪睡醜聞 一晚36萬」、「一
線女星陪睡價 高達台幣2百萬」新聞，旁白：
「…不是快的五萬元（人民幣），包夜八萬元

罰鍰 
NT$420,000

中視中國電視事業股
份有限公司
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嗎（人民幣），反正都是朋友介紹的，就都朋
友價，你要是錢可以的話，一線二線三線什麼
的都有是嗎？就是歌手或者演員，那像冰冰這
種幹練的對象？這可不好說，我得給你問，沒
有四、五十萬搞不定（人民幣），你有多
高，176身高，快趕過我了，你個這麼大啊，什
麼響，錄影機 沒有啊，怎麼可能？那什麼東西
響，你肯定錄像的，不可能你給我看看」、
「…價錢談定後，影片中女主角便開始寬衣解
帶，甚至脫掉內衣露兩點，到最後發現自己被
偷拍」，出現女星寬衣後裸露胸部之畫面，雖
已做模糊處理，惟其內容仍逾越普遍級規
定，已違反廣播電視法第26條之1規定及電視節
目分級處理辦法第9條及第13條規定。

通傳播字 
10048046110號 
處分日期： 
100/10/17

絕命終結
站5－末日
篇15秒-廣
告

100/08/14 
17:38~17:38

未依指定之
時段、方式
播送節
目、廣告

內容略如下:於100年8月14日播放「週日新兵日
記之特戰英雄」節目時，於17時38分1秒
至17時38分15秒插播「絕命終結站5－末日
篇15秒」廣告，未依規定於指定時段內（不得
於16時至21時播出）播送，此有節目廣告監播
表可稽，已違反廣播電視法第32條準用第26條
之1第2項規定。

罰鍰 
NT$75,000

民視民間全民電視股
份有限公司
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通傳播字 
10048050950號 
處分日期： 
100/11/11

百萬小學
堂

100/08/19 
20:56~00:00

未依指定之
時段、方式
播送節
目、廣告

內容略如下:於100年8月19日播放「百萬小學
堂」節目時，於20時56分3秒許插播「絕命終結
站5－末日篇15秒」廣告，未依規定於指定時段
內（不得於16時至21時播出）播送，此有本會
節目廣告監播表可稽，已違反廣播電視法
第32條準用第26條之1第2項規定。

罰鍰 
NT$15,000

臺視臺灣電視事業股
份有限公司
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通傳播字 
10048050710號 
處分日期： 
100/11/14

綜藝大哥
大

100/09/04 
11:44~11:44

未依指定之
時段、方式
播送節
目、廣告

內容略如下:於11時44分10秒至11時44分24秒插
播「好友萬萬睡－A篇15秒」廣告，未依規定於
指定時段內（不得於6時至21時播出）播送，此
有本會節目廣告監播表可稽，已違反廣播電視
法第32條準用第26條之1第2項規定

罰鍰 
NT$15,000

中視中國電視事業股
份有限公司
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通傳播字 
10000516630號 
處分日期： 
100/12/15

安美諾美
白修護
霜-化粧品
廣告

100/08/09 
10:51~10:59

廣告內容未
經主管關機
核准即宣播

內容略如下:100年8月9日10時51分至10時59分
播送由美無痕生物科技股份有限公司託播
之「安美諾美白修護霜」化粧品廣告，內容刊
播「黑眼圈也超嚴重的…深入肌底 層層淨
白」等詞，案經本會移送新北市政府衛生局調
查發現，其雖領有廣告核定表（北衛粧廣字
第10003064號），惟刊播內容與核准不符，且
未重新提出申請即刊登，復經廣告託播廠商美
無痕生物科技股份有限公司受任人鄭麗
卿100年9月16日至該府衛生局說明在卷，已違
反化粧品衛生管理條例第24條第2項之規定，依
同條例第30條規定，核處美無痕生物科技股份
有限公司罰鍰新臺幣1萬元，此有新北市政
府100年10月20日北府衛食藥字第1001505350號
行政處分書可稽，並副知本會在案。受處分人
播出前開違法廣告行為已違反廣播電視法
第34條規定。

罰鍰 
NT$15,000

中視新聞臺中國電視事業股
份有限公司
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罰鍰： 元件件 核處金額：警告： NT$5,805,000 23  1


